

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

vk.com/ishimnews

ok.ru/profile/580324974378

www.ishimpravda.ru

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 9 октября 2018 г.

№ 81 (17856)

в розницу

цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,

коммуникациям и молодёжной политике

Тюменской области,

администрация города Ишима,

администрация Ишимского

муниципального района.

• ПРИГЛАШАЕМ К РАЗГОВОРУ

Почему важен День народного единства

День воинской славы России – День народного единства – отмечается 4 ноября с 2005 года. Один из самых молодых государственных праздников, имеющий, однако, давнюю историю.

Инициатива сделать этот день праздничным предпринималась ещё почти четыреста лет назад – в 1649 году. Царь Алексей Михайлович объявил 22 октября (4 ноября по новому стилю) – день Казанской иконы Божией Матери – государственным праздником. Народ верил, что победа в 1612 году была одержана благодаря этой иконе. После революции 1917 года традиция отмечать праздник пресеклась.

В декабре 2004 года Госдума приняла поправки в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях России)», в том числе – о введении Дня народного единства.

В пояснительной записке отмечалось: «4 ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплочённости всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».

День народного единства продолжает обретать свои традиции. Так, в России пройдёт «Большой этнографический диктант», во многих городах – праздничные гулянья, концерты, представления и спортивные мероприятия. Ишим в этот день становится центром регионального фестиваля национальных культур, в школах, учреждениях дополнительного образования проходят Уроки мира и согласия, благотворительные акции, в библиотеках – встречи с читателями, выставки книг.

А что для вас, уважаемые читатели, значит этот день? Хотя даже собраться вместе, семьёй, представителями родословной в дополнительный выходной – тоже хороший знак миролюбия и благополучия.

Приглашаем побеседовать и на тему: «Почему для России важен День народного единства?» Пишите на электронный адрес ishimpravda@yandex.ru с пометкой «День единства», или: 627754 г. Ишим, ул. Пономарёва, 39.

Людмила МАРИКОВА.

• УБОРОЧНАЯ-2018

Солнечные погожие дни – хороший помощник сельскохозяйственным предприятиям Ишимского района, чтобы подойти к успешному финишу уборочной страды.

По состоянию на 8 октября, к выполнившему ещё в начале месяца обязательства на 100 процентов СПК «Нива» добавились КФХ Хлыстова А.А. и ИП Чурнолуцкого Ю.Н. Буквально одного шага – по паре-пятерке процентов – осталось добрать до плановых показателей ЗАО «Атон-агро», ООО «Агрофирма «Колос», ООО «Опёновское», ООО «Ишимагропродукт», КФХ Ложкина В.В., КФХ Борна А.В. и КФХ Трейзе В.Ф. Хорошими темпами, с прибавкой в 663 гектара за сутки, трудятся хлеборобы ЗАО «Племзавод «Юбилейный» (всего в обороте 17061 гектар) и ООО «Ишимагропродукт» (625 и 10086 га соответственно). Эти два хозяйства имеют самый большой яровой клин.

Промежуточные показатели урожайности зерновых и зернобобовых культур: в ФГУП «Ишимское» – 29,8 центнера с гектара, в том числе пшеница – 29,3, ячмень – 29, овёс – 41,3; ООО «Опёновское» – 27,5, КФХ Осипова И.Н. – 26,2, ООО «Агрофирма «Колос» – 25,5, ЗАО «Племзавод «Юбилейный» – 25,2.

В районе на хранение засыпано 16094 тонны семян, обработано 35310 гектаров почвы, на 610 гектарах посеяны озимые культуры.

Людмила МАРИКОВА.

• БЛАГОУСТРОЙСТВО

ЗЕЛЁНЫЕ УГОЛКИ ИШИМА

На прошлой неделе прошёл второй осенний субботник по посадке деревьев. В подтверждение того, что Ишим – зелёный город, молодые саженцы украсили вторую набережную на ул. Казанской, Привокзальную площадь и главную городскую магистраль.

Как обычно, в центре общественной инициативы оказались ветераны, общественники, депутаты гордумы, молодёжь. И не только – в акции принял участие посетивший в этот день Ишим с рабочим визитом начальник Главного управления строительства Тюменской области Сергей Шустов. Вместе с главой города Фёдором Шишкиным он посадил несколько рябинок на второй набережной.

– Приятная миссия, – отметил Сергей Викторович. – Ишимцы помнят, что два года назад это была самая «горячая» точка в городе, где день и ночь кипела работа по сбросу паводковых вод. В предыдущие годы мы спасали Ишим, переживали за город, а сегодня ситуация, наконец, радует – восстановлено благоустройство, семьи, пострадавшие от большой воды, обеспечены жильём, новый облик получила вторая школа, также подвергшаяся подтоплению. А теперь и новый объект благоустройства появился – вторая набережная, надеюсь, этот сквер станет одним из любимых у горожан мест отдыха.

В рамках рабочего визита начальник Главного управления строительства региона оценил ремонт школы № 8 и состояние второго корпуса школы № 29, давно уже нуждающегося в преобразовании (в настоящее время разрабатывается проектная документация на его ремонт); посетил ряд строящихся жилых домов, предназначенных для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья и детей-сирот; проинспектировал ход реконструкции гидротехнических сооружений и состояние городских магистралей – в этом году серьёзные ассигнования были направлены на ремонт и фре-



зерование дорог. «В целом в Ишиме средства областного бюджета используются эффективно – всё делается на благо жителей и для создания комфортной городской среды. Уже сейчас начинаем формировать планы на 2019 год», – подытожил Сергей Шустов.

Строительные работы на второй набережной близятся к завершению. Подрядчик – Ишимское ДРСУ ОАО «ТОДЭП» – приступил к мероприятиям 15 июля. «Некоторые нюансы, в том числе погодные, нас затормозили, пришлось кое-что передельвать, исправлять недочёты», – сообщил руководитель предприятия Олег Белоцкий.

Сейчас бывшее место подтопления не узнать – здесь появились парковка, тротуары, пешеходные зоны, газоны и места для размещения малых архитектурных форм, установлено декоративное освещение. Новый тротуар проложен от улицы Магистральной до Литвинова. Через несколько лет это место превратится в уютный сквер – для этого высажено 45 са-

женцев рябины и яблони. Вдоль береговой линии посадят декоративный кустарник, газоны засеют травой. На большом центральном круге появятся скамейки, а изюминкой сквера станет искусственный топиарий.

Но не только о красоте набережной позаботились строители, для предотвращения затоплений устроена система из двух водоотводов: одна труба собирает поверхностные воды с улиц Курганской и Магистральной, благодаря второй удалось избавиться от воды подвальные помещения школы № 2, теперь там сухо.

Строителям остались последние штрихи, чтобы сдать объект в эксплуатацию.

Кроме второй набережной в этот день новые насаждения появились на ул. К. Маркса, где специалистами управления ЖКХ была произведена выбраковка деревьев. Большое количество теплолюбивых пирамидальных тополей не пережило суровую бесснежную зиму, их место заняли более при-

вычные к нашему климату рябины и яблони-ранетки. Кроме того, ещё одна аллея, на этот раз рябиновая, появилась на Привокзальной площади. В общей сложности трудовой десант в составе активистов из городского совета ветеранов и общественного совета, студентов пединститута и учащихся автошколы ДОСААФ высадил 150 саженцев.

– Вопросы озеленения муниципалитет держит на постоянном контроле, мы каждый год заменяем старые и неприжившиеся деревья, стараемся, чтобы в Ишиме появлялись новые зелёные уголки, – подчеркнул постоянный участник таких мероприятий глава города Фёдор Шишкин.

Субботник завершился вкусно: на Привокзальной площади сотрудники МЧС развернули полевую кухню – солдатская каша и горячий чай пришлись как нельзя кстати после трудового дня на свежем воздухе.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2019 года.

Цена комплекта – 555 руб. 12 коп.,

для ветеранов ВОВ и инвалидов 1 и 2 групп – 486 руб. 30 коп.

В редакции можно подписаться по каталожной цене – 211 руб. 02 коп.

Для удобства жителей

Четыре дома по ул. Ялуторовской – №№ 63, 63а, 64 и 66 – подключат к городскому канализационному коллектору. Три из них уже перешли с септиков на центральное водоотведение. Это произошло 3 октября.

– Долгожданный момент для жителей нашего дома, – говорит Ираида Геннадьевна Мизернюк. – С 1994 года, с момента постройки, дом находился на выгребной системе, из-за чего были постоянные проблемы – колодцы переполнялись, жидкие отходы бежали по поверхности, создавая грязь, гололёд, а вывозили их не всегда своевременно.

Работы по подключению этого и соседних домов к городской канализационной сети начались в июле. По сложившейся в городе практике, бремя расходов на данные мероприятия поделили муниципалитет и жители.

– В нашем доме 30 квартир, с каждой собрали по 10 тысяч, – продолжает Ираида Геннадьевна. – Раньше платили за вывоз ЖБО по 140 рублей за куб, а сейчас меньше 50 рублей будем платить – существенная разница. Спасибо администрации города за возможность подключиться к централизованному водоотведению.



Для того чтобы ещё часть горожан получила данное благо цивилизации, муниципалитету пришлось провести ряд серьёзных мероприятий. Была построена канализационная насосная станция, благодаря которой жидкие бытовые отходы от указанных домов под напором перебрасываются в центральный коллектор. Контракт выполнила подрядная фирма «Газстрой».

Из-за близко залегающих грунтовых вод приходилось работать в сложных условиях, но в итоге до наступления зимы четыре дома смогли избавиться от опостылевших септиков.

– И это еще не всё, мы работаем на перспективу, – подчеркнул глава Ишима Фёдор Шишкин. – Четыре многоквартирных дома – это уже результат, а в дальнейшем к данной сети будут подклю-

чены общежитие и производственное здание автошколы ДОСААФ, тогда коллектор будет полностью загружен. В целом за последние годы в городе на центральное водоотведение переведены 36 многоквартирных домов, что обеспечило их жителям более комфортные бытовые условия и увеличило клиентскую базу «Водоканала».

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● АНТИКОРРУПЦИЯ

Работа муниципалитета – открытая и прозрачная

Очередное заседание совета по противодействию коррупции в администрации города Ишима прошло в конце сентября.

В повестку было включено три вопроса. С результатами проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативно-правовых актов, принимаемых муниципалитетом, участников заседания ознакомил председатель правового комитета Андрей Белешев. За 8 месяцев 2018 года правовым комитетом администрации проведено 1585 правовых экспертиз, в ходе которых выявлено 2 коррупциогенных фактора, устранённых на стадии подготовки нормативных актов, до составления заключений. Анализ установленных в текстах проектов коррупциогенных факторов показал, что основными ошибками являются установление в тексте НПА большого количества отсылочных норм, приводящих к необходимости принятия дополнительных актов. В целом Андрей Белешев отметил повышение профессионального уровня разработчиков проектов.

Заслушали участники заседания доклады о результатах внутреннего мониторинга предоставления муниципальных услуг. По словам заместителя директора департамента иму-

ущественных отношений и земельных ресурсов Анны Суворовой, директора департамента по социальным вопросам Надежды Сабатовой, сведения о совершении коррупционных действий при осуществлении работы по применению административных регламентов в соответствующих сферах отсутствуют. Предпринимаются дополнительные меры по противодействию коррупции, в частности, снижению административных барьеров, повышению уровня ответственности должностных лиц за качество и сроки предоставления муниципальных услуг, постепенный переход на электронный документооборот и современные информационные технологии. Обеспечиваются своевременное размещение информации о предоставляемых муниципальных услугах на официальных сайтах администрации города Ишима и «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области», поддержание размещаемой информации в актуальном виде.

Как сообщила пресс-секретарь главы г. Ишима

Анна Знаменщикова, тема противодействия коррупции регулярно освещается в местных средствах массовой информации, на сайте администрации города, в наиболее популярных группах в социальных сетях. С начала года при поддержке органов местного самоуправления вышло 59 материалов антикоррупционной направленности. Освещены темы, которые повлекли общественный резонанс. В частности – попытка дачи взятки сотрудникам ДПС, изготовление поддельных документов с заниженной заработной платой с целью получения субсидий на оплату коммунальных услуг специалистом отдела кадров ЗАО «Газстрой» и главным бухгалтером ООО «Услуга». Регулярно в прессе звучит информация о количестве выявленных преступлений коррупционного характера, освещается ситуация по решению вопросов о выплате заработной платы. Особое внимание вопросу противодействия коррупции уделяется при подготовке материалов о капитальном ремонте жилого фонда, выплате субсидий

на оплату ЖКУ, предоставлении жилья и земельных участков, проведении закупок на оказание услуг посредством электронных аукционов.

Глава Ишима Фёдор Шишкин, председательствующий на совете, подчеркнул, что работы по искоренению такого явления, как коррупция, ещё достаточно. По итогам 8 месяцев текущего года отмечается рост преступлений коррупционной направленности – 18 фактов (15 – в аналогичном периоде 2017 года). Зарегистрированы факты мошенничества, превышения должностных полномочий, получения взятки, хищения бюджетных средств.

Особую озабоченность руководителя муниципалитета вызвали 3 случая незаконного получения субсидий на оплату ЖКУ – глава поручил руководителю департамента по городскому хозяйству Дмитрию Лизунову детально разобраться в каждой из ситуаций, чтобы в будущем поставить административный барьер подобным нарушениям закона.

Марина СЕРГЕЕВА.

Внедрение цифровых технологий

в экономике и социальной сфере в Уральском федеральном округе было в центре внимания руководства региона, специалистов Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ, Минэкономразвития РФ и учёных. Окружное совещание в режиме видео-конференц-связи провёл полномочный представитель Президента РФ в УФО Николай Цуканов 5 октября.

«Подготовка кадров для цифровой экономики является определяющей задачей. К 2024 году из российских вузов должно выйти 120 тысяч специалистов по информационно-коммуникационным технологиям. Основываясь на образовательном потенциале Уральского округа, мы под считали, что нам необходимо около 9 тысяч специалистов в год», – сказал полпред.

Заместитель министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Евгений Кисляков обозначил основные направления национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации», её бюджет, конкретные предложения для регионов по реализации мероприятий в рамках региональных па-спортных и проектов.

Регионы отчитались о подготовке паспортов региональных программ по цифровизации, доложили о текущем развитии информационно-коммуникационных технологий, а также обозначили проблемы, препятствующие развитию цифровой сферы. Представители научных и образовательных организаций рассказали о планах по подготовке специалистов в рамках федерального проекта «Кадры для цифровой экономики», а также о перспективных разработках в области цифровых технологий.

Полномочный представитель обратил внимание участников совещания на приоритетный статус национальной программы «Цифровая экономика» и предложил активнее обсуждать имеющиеся проблемы по цифровой трансформации, выдвигать предложения по реализации задачи главы государства на различных региональных и международных площадках.

Пресс-служба полномочного представителя Президента РФ в УФО.

КСТАТИ

Тюменская область заявила во всех шести основных проектах, а также предложила к реализации дополнительный проект «Цифровой регион», предусматривающий применение цифровых технологий в сферах общественной безопасности, управления территориальным развитием, сельского хозяйства и транспорта. На региональную составляющую программы «Цифровая экономика» в бюджете Тюменской области на 2019 год предусмотрено 605,8 млн рублей.

Плюс восемь уютных дворов

Губернатор Тюменской области Александр Моор подписал распоряжение о выделении средств из областного бюджета городу Ишиму на благоустройство восьми дворовых территорий.

Планируется благоустроить дворы по ул. К. Маркса, 55, ул. Энгельса, 26, ул. 8 Марта, 29а, ул. Чехова, 106, ул. Корушина, 18, ул. Калинина, 108а, 110, ул. Большая, 167, ул. 8 Марта, 20, ул. Цветочная, 7, 7а, 7б, ул. 40 лет Победы, 15а. По всем этим адресам уже проведены обсуждения проектов благоустройства с жителями. Работы на К. Маркса, 55, ул. Энгельса, 26, ул. 8 Марта, 29а и ул. Чехова, 106 планируется выполнить в 2018 году. Реализация мероприятий по остальным указанным дворовым территориям предусмотрена на 2019 год.

Программа благоустройства дворов принципиально важна для всех городов региона, считает губернатор Александр Моор. «Работа по созданию дворовых территорий и зелёных уголков с воодушевлением воспринимается земляками и позитивно ими оценивается. Важно и то, что при реализации этой программы мы не делаем частичных ремонтов, работаем комплексно, учитываем мнение и потребности людей», – подчеркнул глава региона.

Всего в регионе в этом году в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в семи муниципальных образованиях Тюменской области ведётся благоустройство 95 дворовых территорий многоквартирных домов.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

● ОХРАНА ТРУДА

Во имя здоровья и настроения

Ишим выбран Тюменской федерацией профсоюзов центром для учёбы уполномоченных (доверенных) лиц, членов комиссий по охране труда предприятий, организаций города, Ишимского, Армизонского, Голышмановского, Казанского и Сладковского районов. Гостей принимал ИПИ им. П.П. Ершова, филиал ТЮМГУ.



– Тема значима, на неё обращаем постоянное внимание в рамках социального партнёрства, от охраны труда зависят атмосфера в коллективах, настроение, здоровье, – сказал, приветствуя аудиторию, глава Ишимского района Сергей Ломовцев. – На ваших плечах – ответственность и работа в этом направлении. Вас ждут и постижение знаний, и общение людей, объединённых общей целью. Думаю, увезёте вы и сертификаты, и радость от встречи. Пусть она будет плодотворной!

В семинаре участвовало более 160 активистов разных отраслей и сфер. Председатель объединения профсоюзных организаций

города Ишима и Ишимского района Ирина Быковская подчеркнула: курсы проводятся по заказу Тюменского облсовпрофа при поддержке губернатора Тюменской области Александра Моора. Она отметила некоторые положительные тенденции во взаимодействии работодателей и первичных организаций. Практика показывает: там, где активно действуют профкомы, нет нарушений по трудовому законодательству, проходят конкурсы профессионального мастерства, интересны мероприятия по пропаганде здорового образа жизни. «Это свидетельство того, что для работодателя грамотный председатель

профкома и члены комитета – большое подспорье», – уверена Ирина Быковская.

На семинаре рассмотрены актуальные положения законодательства по охране труда, функции уполномоченных (доверенных) лиц. Особый интерес вызвала практическая часть с анализом конкретных примеров. Каждый слушатель получил удостоверение о проверке знаний, методическое пособие по охране труда.

Такая учёба проводится раз в три года, согласно ст. 225 Трудового кодекса – в лицензированном центре. Тюменская федерация профсоюзов заключила для этих целей договор с аккредитованной организацией «Курганский учебный центр профсоюзов». На хорошем уровне семинар в Ишине провела специалист в области охраны труда этого центра Зоя Стулина. По её мнению, развиваемый с 2002 года институт уполномоченных по охране труда пока не оказывает действенного влияния. Поэтому главная задача – повышение их роли в общественном контроле за состоянием охраны труда для каждой категории рабочих и служащих: в проведении медосмотров, обеспечении спецодеждой, расследовании несчастных случаев на производстве и другом.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

«Мы вас любим»

Акцию в честь Международного дня пожилых людей провели воспитанники центра дополнительного образования детей. Её девизом выбраны слова: «Жизненными трудностями вас не испугать! Опыта и мудрости вам не занимать!»



Дети и педагоги под руководством Татьяны Владимировны Бугаевой и Татьяны Анатольевны Гаголкиной изготовили мягкие сувениры в форме сердца с символом движения добровольцев (волонтеров) – открытой ладонью, протянутой для поддержки.

По мнению организаторов, такой символ выбран не случайно. Для того чтобы заниматься хорошими делами, не нужны определённые даты. Славное расположение духа, души, желание помочь нужно иметь постоянно.

В повседневной жизни подаренные сувениры – креативные игольницы, но главное – показатель сердечности. Каждому человеку, а людям серебряного возраста – особенно, важны внимание и любовь.

Ребята из городской радиостудии «Голос молодёжи» вышли на улицы Ишима и подарили прохожим «сердца», улыбки, поднимали старшему поколению настроение пожеланием: «Пусть осень жизни будет золотой».

Ольга ВАСИЛЬЕВА,
Арина ЛЕБЕДЕВА,
радиостудия «Голос молодёжи»
центра дополнительного образования детей.

8-800-220-20-02

ЕДИНЬИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР звонков по России БЕСПЛАТНО

ПТРС.РФ

КАК ПОДКЛЮЧИТЬСЯ К ЦИФРОВОМУ ЭФИРНОМУ ТЕЛЕВИДЕНИЮ

ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ДЛЯ ПРИЕМА ЦИФРОВОГО ЭФИРНОГО ТВ ВАМ ПОНАДОБЯТСЯ

ДОСТУП К СИСТЕМЕ КОЛЛЕКТИВНОГО ПРИЕМА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ИЛИ

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ АНТЕННА ДЕЦИМЕТРОВОГО (ДМВ) ДИАПАЗОНА

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЦИФРОВАЯ ПРИСТАВКА К ТЕЛЕВИЗОРУ (SET TOP BOX, ЦИФРОВОЙ ЭФИРНЫЙ РЕСИВЕР) С ТЮНЕРОМ DVB-T2/MPEG-4 И ПОДДЕРЖКОЙ РЕЖИМА MULTIPLE PLP

ИЛИ

ЦИФРОВОЙ ТЕЛЕВИЗОР С ТЮНЕРОМ DVB-T2/MPEG-4 И ПОДДЕРЖКОЙ РЕЖИМА MULTIPLE PLP

ВНИМАНИЕ:
ОБОРУДОВАНИЕ СТАНДАРТА DVB-T НЕ ПОДДЕРЖИВАЕТ СТАНДАРТ DVB-T2

● ГТО

Второе рождение движения

24 марта 2014 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне»».

Основная его цель – дальнейшее совершенствование государственной политики в области физической культуры и спорта, создание эффективной системы физического воспитания, направленной на развитие потенциала и укрепление здоровья. Массовое движение ГТО введено в действие с 1 сентября 2014 года. Для оказания консультационной и методической помощи в подготовке к выполнению нормативов (тестов) комплекса ГТО в субъектах РФ созданы центры тестирования. 2 ноября 2016 года в Ишине полномочиями центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений по программе Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» наделено муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва».

В городе активно приступили к продвижению ГТО среди населения. Определены места тестирования по разным видам: спортивные комплексы «Центральный», «Локомотив», «Юность», бассейн, залы всех школ и ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец. В первую очередь на выполнение нормативов были мотивированы учащиеся образовательных учреждений. Структура из 11 ступеней включает возрастные группы от 6 до 70 лет и старше. Виды испытаний подразделяются на обязательные и по выбору. Центр тестирования (руководитель Лариса Фомина) постоянно предлагает мероприятия, направленные на пропаганду и развитие комплекса ГТО. В ноябре прошлого года в День открытых дверей в городском спорткомплексе торжественно вручены золотые, серебряные и бронзовые значки отличия. На базе МАОУ СОШ № 2 в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля «ГТО – одна страна, одна команда» состоялись фестивали «Гимнастическое многоборье», «Папа, мама, я – спортивная семья», «Этапы развития ГТО». В декабре в Тюмени на финале областных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья» выступала семья Фоминых, занявшая 5 место среди 24 семей из муниципальных образований.

Комплекс «Готов к труду и обороне» вызвал интерес и в рабочих коллективах. Приступили к выполнению видов испытаний (тестов) работники филиала АО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети», межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 4 УНД и ПРГУ МЧС России по Тюменской области и другие. Общее количество участников в 2015–2017 годах – 3433 человека. Присвоено 96 золотых значков ВФСК ГТО, 217 серебряных и 143 бронзовых. В течение этого года в городе проведены ставшие уже традиционными и получившие одобрение у населения зимние и летние фестивали ГТО. В программу включены 48 тестирований. В сентябре в рамках областного спортивного форума «Тюменская осень» на 10 площадках в тестировании участвовало 994 человека. Определился и победитель первого этапа соревнований среди семейных команд – семья Смирновых. Юрий, Ольга и Владислав представляли Ишим на втором областном этапе в г. Тюмени, где стали четвёртыми из 29 семейных команд.

Галина МАСТЕРСКИХ.

● ЗДОРОВЬЕ

В рамках празднования Дня пожилых людей сотрудники центра здоровья областной больницы № 4 провели комплексное обследование ишимцев.

Медицинские бригады, работавшие в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ и в районном Дворце культуры с. Стрехнино, осмотрели 22 жителя района и 87 горожан. Двадцати шести пациентам провели ЭКГ сердца.

По результатам экспресс-тестов крови, у 37 человек выявлен высокий уровень холестерина, у двоих уровень глюкозы оказался выше допустимых показателей. У половины обследуемых обнаружилось высокое артериальное давление. Всем были даны рекомендации по лечению или направления на дополнительные обследования, а также советы по здоровому образу жизни.

В этот же день в поликлинике № 3 и в терапевтическом отделении поликлиники № 1 прошли Дни открытых дверей. 38 пенсионеров побывали на приеме у врачей-гериатров. Восемь человек, нуждающихся в паллиативной помощи, получили её на дому. Также были осуществлены выезды к 28 мало-мобильным пациентам.

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба ОБ № 4 (г. Ишим).

ООО «Ресурсгруп» РАБОТА ВАХТА:

- бетонщик, з/п от 55 тыс. руб. в месяц;
- отделочники – до 73 тыс. руб. в месяц.

Питание, проживание, спецодежда, проезд предоставляет работодатель.
Тел. 8-908-790-77-96 (Татьяна).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Базыкиной Ириной Анатольевной, № 23434 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, адрес эл. почты: biagis84@gmail.com, тел.: 8-902-815-47-25, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 72:10:1601001:351, расположенного: Тюменская область, Ишимский район, с. Шаблыкино, пер. Звёздный, 7/2. Заказчиком кадастровых работ является Гуськова Валентина Ильинична.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится **09.11.2018 в 09.00** по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 37. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 37. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 09.10.2018 по 09.11.2018, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 09.10.2018 по 09.11.2018 по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 37.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Шаблыкино, ул. Мира, 46 (кадастровый номер 72:10:1601001:322). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной, реестровый № 16973, e-mail: konstantinowa.ole@yandex.ru, тел.: 8-902-815-29-41, выполняются кадастровые работы в отношении зем. уч. с кад. № 72:25:0102014:285, к/квартал: 72:25:0102014, адрес: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Железнодорожная, 26. Заказчик работ: Алпатова Ирина Анатольевна (адрес: г. Ишим, ул. Пономарёва, 15, кв. 4). Собрание по согласованию местоположения границ состоится **09.11.2018 в 10 час.** (г. Ишим, ул. Суворова, 36/5). Ознакомление с проектом межевого плана, приём требований о проведении согласования границ участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ участков после ознакомления с межевым планом принимаются по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/5 (офис ООО «КИОН») с 09.10.2018 по 09.11.2018.

Смежные участки: 72:25:0102014:286 (ул. Железнодорожная, 28); 72:25:0102014:293 (ул. Бригадная, 54). При проведении согласования границ при себе иметь удостоверение личности, документы на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень.

Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов.
Зарботная плата без задержек за вахту: нелегализованные – 29000–32000 руб., лицензированные – 40000–44000 руб.
Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

ПРОДАЮТСЯ банки б/у в любом количестве. 3 л – 15 руб., 0,7 л (винтовая) – 8 руб., 0,5 л – 5 руб.
Обр.: г. Ишим, тел. 8-982-919-28-30.
Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-950-493-83-21.
Реклама.

Внимание! Впервые! Только 1 день! **12 октября с 10 до 18 час.** в КЦ им. П.П. Ершова (ул. Советская, 30)
Меховая ярмарка «Два льва»

В продаже огромный выбор шуб из меха НОРКИ, БОБРА, МУТОНА от 30 тыс. руб.

Новая коллекция 2018-2019 года женских и мужских дубленок размеры от 36 до 80 от 15 тыс. руб.

Также в продаже большой выбор кожаных курток и плащей
При покупке шубы - шапка в ПОДАРОК
Не решайтесь на покупку, не увидев наших цен!

Цены от производителя!
АКЦИЯ! Меняем старую шубу на новую! Принеси старую шубу и получи СКИДКУ от 15-20 тыс. руб.
Кредит с первоначальным взносом до 3-х лет СКИДКИ от 30 до 60%!

Туристическое агентство «Ишим-Тур»
г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7. Тел. 8 (34551) 7-01-21.

- САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ в Белокурихе,
- САНАТОРИИ Белоруссии, Сочи, Пятигорска (скидки) и т.д.
- ГРУППОВЫЕ ТУРЫ в Тобольск, Санкт-Петербург, Казань, Москву!
- САНАТОРИЙ «ИШИМСКИЙ»: ведёт приём врач-невролог Кочев М.В.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Недорого.
Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-982-782-25-97. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Опыт работы 10 лет.
Гарантия 2 года.
Насос – в подарок!
Рассрочка от 1000 руб.
Тел. 8-922-483-93-38. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Промываем.
Прокачиваем. Недорого.
Тел. 8-922-480-01-34. Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро. Качественно.
Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95. Реклама.

ЗАКУПАЕМ свиней, КРС, баранину живым весом.
Тел. 8-902-623-42-32, 8-902-622-22-18. Реклама.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.
Тел.: 8-908-830-75-51, 8-919-596-63-13. Реклама.

Информация о положении на рынке труда в городе Ишиме и Ишимском районе

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда (на 1 октября 2018 г.):

- уровень регистрируемой безработицы: город – 0,38 %, район – 0,47 %;
- коэффициент напряжённости на рынке труда: город – 0,30 человека на 1 вакансию, район – 0,47 человека на 1 вакансию;
- численность незанятых граждан, состоящих на регистрационном учёте в целях поиска подходящей работы: город – 188 человек, район – 85 человек;
- численность граждан, состоящих на регистрационном учёте в качестве безработных: город – 140 человек, район – 69 человек;
- потребность работодателей в работниках, в том числе по видам экономической деятельности:

Вид экономической деятельности	Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест (вакантных должностей), заявленная в органы службы занятости, ед.
Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство	86
Обрабатывающие производства	71
Обеспечение электроэнергией, газом	44
Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений	4
Строительство	163
Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов	70
Транспорт и связь	84
Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания	26
Деятельность финансовая и страховая	35
Деятельность по операции с недвижимым имуществом	20
Деятельность профессиональная, научная и техническая	52
Деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги	50
Государственное управление; социальное обеспечение (государственные и муниципальные учреждения)	30
Образование	63
Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг	8
Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений	5
Предоставление прочих видов услуг	5
Всего:	816

2. Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда г. Ишима и Ишимского района, в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года:

№ п/п	Наименование показателя	на 01.10.2017	на 01.10.2018
1	Численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы, чел.	3753	3647
2	Продолжительность безработицы, мес.	4,9	5,28

3	Уровень трудоустройства граждан, %	79,5	81,2
4	Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан к общей численности снятых с регистрационного учёта безработных граждан), %	68	69,6

3. Перечень наиболее востребованных профессий (специальностей) на рынке труда в г. Ишиме и Ишимском районе с указанием средней заработной платы (на 1 октября 2018 г.):

№ п/п	Наименование профессии (специальности)	Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест (вакантных должностей), заявленная в органы службы занятости, ед.	Средняя заработная плата, руб.
1.	Подсобный рабочий	63	14830
2.	Водитель автомобиля	59	24240
3.	Агент страховой	35	13240
4.	Тракторист	26	24390
5.	Электрогазосварщик	21	19160
6.	Штукатур	18	18830
7.	Полицейский	18	26000
8.	Механик	15	23370
9.	Военнослужащий	15	24000
10.	Пекарь	15	14100

4. Иная информация и аналитические материалы, характеризующие особенности рынка труда г. Ишима и Ишимского района в период с 01.01.2018 г. по 30.09.2018 г.

Наименование	Общие показатели, чел.	г. Ишим	Ишимский район
Численность безработных граждан, получивших услугу по социальной адаптации	201	115	86
Численность безработных граждан, получивших услугу по психологической поддержке	120	80	40
Численность граждан, обратившихся за профессиональной ориентацией	2352	1533	819
Направление для получения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования, включая обучение в другой местности, в т.ч.	161	112	49
- граждане, признанные в установленном порядке безработными	146	99	47
- женщины в период отпуска по уходу за ребёнком до достижения им возраста 3 лет	8	7	1
- незанятые граждане, которым назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность	7	6	1
Численность несовершеннолетних граждан, трудоустроенных на временную работу	1631	1004	627
Численность безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, трудоустроенных на временную работу	92	49	43
Численность граждан, принявших участие в общественных работах	282	163	119

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1828 экземпляров.